
Antes de começar a montagem,

certifique-se de que as caixas

estejam em perfeitas condições.
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Base / Base

 1
Ítem Descrição / Descripción  Qtd.

 1

Lateral direita / Lateral derecha

Travessa frontal / Travesaño frontal

11

Lateral esquerda / Lateral izquierda

Espelho / Espejo

Travessa traseira / Travesaño trasero

Porta / Puerta

Tampo / Tablero

Costa / Trasero

C1

P1

P2

S1

4

ITEM

LISTA DE HERRAJES
DESCRIPCIÓN

QTD.

SOPORTE

PARAFUSO 3,5X25

PARAFUSO 3,5X14

PARAFUSO 4X50

CAVILHAS  8X30

PREGO 10X10

DOBRADIÇA 26mm

B1

PERFIL "H"

P4

R1

 D1

U1

TIRADOR

H1

SOPORTE REPISA

 D2

TORNILLO 5X50

P5

P7

Antes de empezar el armado

asegúrese que las cajas estém

en perfectas condiciones.

ITEM

LISTA DE FERRAGENS
DESCRIÇÃO

QTD.

CLAVIJAS  8X30

TORNILLO 4X50

TORNILLO 3,5X14

TORNILLO 3,5X25

SUPORTE

CLAVO 10X10

SUPORTE DE PRATELEIRA

PERFIL "H"

CALZO DE BISAGRA 26MM

CALÇO DE DOBRADIÇA 26MM

BISAGRA 26mm

PUXADOR

PARAFUSO 5X50

TORNILLO 4X60

PARAFUSO 4X60
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7  1Prateleira / Repisa

Fixação da peça "D2" na peça

"D1", para na sequência fixar o

conjunto da dobradiça na porta .

D2

D1

Fijación de la pieza "D2" en la

pieza "D1", para después fijar el

conjunto de la bisagra en la puerta.
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Quando o balcão for utilizado para cooktop, não use o espelho (10) para evitar

acidentes, pois a peça pode aquecer e pegar fogo durante o uso do fogão. Corte o

tampo (11) de acordo com o tamanho do fogão.

Quando el mueble se utiliza para cooktop, no utilice el espejo (10) para evitar accidentes,

debido a que el espejo puede calentar y incendiarse durante el uso del fogón. Cortar el

tablero (11) de acuerdo con la medida del fogón.

FIXAÇÃO DO TAMPO (11)

FIJACIÓN DEL TABLERO (11)
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COLOQUE A PRATELEIRA (7)

PONGA LA REPISA (7)
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Para realizar a união entre diferentes

módulos, fazer uso do parafuso "P4".

Para hacer la unión entre los

diferentes módulos, utilice los

tornillos "P4".
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